

夜市上摆摊,一晚上能赚1000多元?

有网友发帖求证这一传言,但业内人士证明地摊摊主不是高收入人群 只是"有梦想谁都了不起",也有人说日入过千未必完全不可能



□记者 寇玺 见习记者 余子愚 实习 生 张亚男

"听说摆地摊的,月薪好几万?真的 假的?"近日,有网友在洛阳网·洛阳社区 发帖,向大家求证自己听说的传言是否 属实。这个帖子立刻引来众多网友的关 注:难道"加盟"夜市便能成为梦想中的 高收入人群?

引争论:"摆地摊日入过干", 大多数网友不相信

"听说摆地摊一晚上赚1000多块, 是真的不?"近日,有网友听说在夜市摆 地摊很挣钱,便到洛阳网·洛阳社区进行 求证。

这"一晚上能挣1000多元"的言论, 瞬间受到广泛关注。不过,大部分网友 抱着怀疑的态度。

网友"随便唠唠":夜市摆地摊能有 多大的利润?地摊货昂贵吗?每卖出一 件商品能赚多少钱? 得卖多少件商品才 能赚1000多元钱?

网友"梦之队":应该是一个月赚 1000 多元吧?

网友"邋遢也疯狂":要么利润高, 要么出货量大,地摊估计很难存在这两 种情况。

不过,也有网友认为楼主的说法有 可能是真的。

网友"玖爷":据我所知,1毛钱进的 东西,能卖5块!翻50倍啊!

但这一观点随即遭到反驳。

网友"随便唠唠":什么货能一毛钱 进,再以5块钱卖出?那也得卖200多件 才能赚到1000多块。什么货能赚那么 多,还很畅销?

给说法:摆摊收入主要看"工 作时间'

这个帖子不仅引发热议,还引来一 名网友"现身说法"。网友"似水流淌"在 跟帖中称:"我想用我的经历讲述我所了 解的那些关于摆地摊的事儿。"

"似水流淌"摆摊的时间不长,前后 加起来有两个月左右。他表示,摊主通 常分为兼职、全职和单纯体验生活三 类。收入和摆摊的时间相关,由于兼职、 全职和"玩票"的"工作时间"不同,收入

当然也不一样。

一般情况下,兼职的收入,主要看货 品数量和参与人数,一个人日均收入在 50元左右,每多一个人,每天能增加 50%到80%的收入。全职的收入,正常 情况下日均收入在200元至300元,但 全职摊主很辛苦,起早贪黑,三轮车加铁 皮箱是"标配"。

"似水流淌"说,有些人选货眼光准, 摆摊位置好,销售办法多,收入会比其他 人高出一大截。所以,也不排除有一部 分人日均收入会过千元。

谈经验:应季商品最好卖,手 机壳也很畅销

为核实"似水流淌"的说法,洛阳晚 报记者近日走访了老城区兴华街夜市。 这里是我市最繁华的夜市之一,除了热 火朝天的小吃摊,售卖小饰品、服装、小 型电子产品的摊位也有不少。其中,售 卖服装的摊位生意较好。

经营一家小商品摊位的张女士介 绍,虽然她在老城区地下商业城内有店 面,但为了促销,她还是会将店内的东西 拿出来摆在外面卖,"就算是摆摊一整 天,也卖不到1000元"。

"夏天晚上人多,夜市生意比较好, 但是最多卖200元,一天加起来也就是 三四百元。"张女士说,为了多挣点儿钱, 她时常会看看别家摊位什么商品好卖。 最后她发现,应季商品最受欢迎,夏天卖 些遮阳帽、小凉扇、防晒霜、指甲油,吸引 爱美女士的目光;到了冬天,就卖毛线帽 子、围巾一类的商品。另外,皮带、卡通 手机壳也是畅销产品。

提建议:摆摊地点很重要,但 也不能乱摆

有不少没摆过摊却又很感兴趣的网 友纷纷跟帖询问:摆摊时需要注意什么? 有经验的小商贩们表示,除了售卖的商品 要畅销,摆摊的位置一定要显眼。

市城市监察管理局副局长张红卫则 提醒大家,摆摊没啥,占道经营可不行。 有闯荡夜市江湖意向的朋友们,千万不 要随意在马路边或人行道上摆摊,您在 摆摊前最好先打听一下。一些较大的夜 市(如兴华街夜市),客流量往往有一定 保证,您不妨去那些地方找个好摊位。

-个网帖 帮忙消除一处安全隐患

网友称洛浦公园内有一"张嘴"窨井周边无遮挡 相关部门表示已为其装上井盖



□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔 实 习生 周欣然 文/图

公园内有一口窨井没有井盖! 这一安全隐患近日被网友发到了网 上,有关方面很快让这口窨井"闭上 了大嘴"。

近日,网友"msh"在洛阳网·洛 阳社区发帖称,在洛浦公园南关段发 现一口无盖窨井。他附上了水井的 照片,并提醒大家注意。

看到照片后,有网友回复称:"井 周围没有任何防护设施,看样子水挺 深,游玩要谨慎。"一些网友则纷纷跟 帖询问无盖窨井的具体位置,以告知 家里的老人和小孩要当心。

根据照片上显示的场景,6日10

时30分前后,经过1个多小时的寻 找,洛阳晚报记者在洛浦公园洛神广 场南侧人工湖的东北角找到了这口 窨井。窨井深约80厘米,里面有不 少积水,旁边有一排长廊,周围还被 高高低低的树遮挡,确实不易被发 现。在窨井周围,洛阳晚报记者并没 有发现危险提示牌。

对此,洛浦公园的相关负责人 表示,在近期的安全检查中,已经 有工作人员发现这口窨井存在安 全隐患,并将井口的尺寸进行了 记录。目前,该窨井的井盖正在

当日下午,该负责人通过电话告 知洛阳晚报记者,该无盖窨井已经装 上了新的井盖。

■ 网友反映:我想问一下今年 的军人优待金什么时候可以发放,另 外新疆的兵是多少钱?

百姓呼声

市民政局回复:城镇义务兵优待 金按当地上年度城镇在岗职工最低 工资标准发放,农村义务兵优待金按 当地上年度农民人均纯收入发放。 只有服现役的义务兵,其家属才可以 享受义务兵优待金。目前,2013年 义务兵优待金已发放完毕。在新疆 服现役的义务兵优待金和在其他地 区服现役的义务兵优待金相同。

晚报点评:★★★★

回答得挺迅速。可是已经发完 了,该网友还没收到,能不能帮忙问 问是什么情况呢?

● 网友反映:一个本科毕业生

在涧西某公立小学教学,家在关林, 上班来回太远了,想调到离家近一些 的洛龙区的学校。想问一下跨区能 不能调动? 怎么办理?

市教育局回复:如果是市教育局 直属学校之间的调动,只要符合调动 条件,经调动双方学校同意报市教育 局人事科,市教育局将在暑假期间集 中审核,为调动人员办理手续。如果 属跨区、跨财政体系的调动,请咨询 调入区教育局、人社局。

晚报点评:★★★★★

回答得挺详细,有类似意向的教

咨询、投诉、建议,请登录洛阳网 《百姓呼声》栏目(http://people. lyd.com.cn)。(记者 寇玺 整理)